

独自赴考的小张求助 生活报帮对接爱心司机

感人的巧合

生活报讯(记者 栾德谦)3日,哈市考生小张联系本报记者,希望帮忙对接一位爱心送考的驾驶员师傅。记者帮小张对接了哈尔滨雷锋志愿者服务队,由雷锋车队新任队长路云飞亲自送考。7日,完成首日送考后,记者从哈尔滨雷锋车队了解到,这次送考,竟有一个感人的巧合……

3日,哈市高考考生小张致电记者,咨询爱心送考事宜,表示自己没有家人送考。记者当天便联系到了哈尔滨雷锋志愿者服务队秘书长栾景通,帮这位考生对接了哈尔滨雷锋车队新当选的队长、龙江好人、哈尔滨市出租车公司五星级驾驶员、哈尔滨雷锋志愿者服务队新任队长、党员路云飞。

当日,栾景通秘书长向记者反馈了一个感人的细节:“这位考生是一名孤儿,自己一个人去考试。因为考场不让带手机,也没有家长可以帮忙保管,就把手机交给路云飞队长保管了。我们这位驾驶员已经在雷锋车队参与爱心志愿服务近十年,虽然不善言辞,但人特别好,最近换届中全票当选新任队长。巧合的是,他跟考生的经历很相似,父母去世较早。”

7日,记者从雷锋车队提供的视频看到,路云飞送考时,早早赶到考生家楼下,并为考生准备了娃哈哈AD钙奶、红牛等,接到考生小张后,为小张送上了祝福。小张声音有些颤抖地回复:“谢谢雷锋爱心车队,特别感动,非常暖心。”

路云飞告诉记者:“我是2012年加入雷锋车队的,在雷锋车队创始人栾景通的带领下学雷锋送考,这次爱心送考的任务是一天接送四趟,从道外区通港街送到72中。了解到小张的经历后,我深受感触,我们经历有些相似,我仿佛看到了年轻时的自己。爱心送考,我们会一直坚持下去,将温暖传递。”



图片由哈尔滨雷锋车队提供

10日“百所高校”齐聚东林 为高考填报志愿出谋划策

生活报讯(记者 吕晓艳)10日,东北林业大学校园开放日暨高招联合咨询会,邀请全国

“百所高校”齐聚一堂,为考生和家长提供全方位咨询服务,方便考生和家长了解各高校专业设

置、招生计划、招生政策和专业特色等情况,合理填报高考志愿。学校当天开放中国(哈尔

滨)森林博物馆、东林的宝藏毛皮标本馆,考生和家长可打卡参观。

鸡西市福彩中心开展消防培训应急演练

生活报讯(记者 李丹)为提升鸡西市福彩从业人员消防安全意识和应急自救能力,预防火灾事故发生,形成人人关心、人人参与的安全意识,鸡西市福彩中心于5月末组织开展了消防培训应急演练暨行业安全大排查活动,确保全市福彩系统安全运行、健康发展。

火灾逃生知识及紧急应变措施,通过亲身体验紧急疏散、灭火器使用等演练,加深对消防安全的理解。

同时,为进一步加强福利彩票市场规范化管理,做好依法合规运营,鸡西市福彩中心深入福彩销售网点进行安全隐患排查工作,对销售网点是否配备有安全防火设备、是否占用安全通道、线路是否老化等方面开展检查,并要求销售网点代销者加强安全防范意识,注意防火、防盗等安全工作。

下一步,鸡西市福彩中心将持续开展形式多样、内容丰富的安全培训和应急演练,加大对福彩销售网点安全风险隐患排查力度,以“时时放心不下”的责任感,扎实推动福彩系统安全生产工作落实落细,为鸡西市福彩事业高质量发展提供有力保障。



双色球第2024064期开奖 一等奖21注 单注奖金562万

6月6日晚,中国福利彩票双色球游戏第2024064期开奖,本期双色球开奖号码为6 8 17 18 28 30 5。

一等奖中出21注,单注奖金为562万余元。中奖情况:北京2注,辽宁1注,黑龙江1注,江苏2注,浙江1注,安徽3注,福建1注,河南2注,广东2注,广西5注,贵州1注。二等奖中出277注,单注奖金为5万余元。六等奖,中出1277万余注。

本期销量3.65亿余元,筹集公益金1.31亿余元,下期一等奖奖金池累计金额23.35亿余元。 据中国福彩微信公众号

责任第一 福彩3D游戏限号销售

福彩3D游戏于2004年10月18日上市销售,固定设奖,天天开奖,是我国第一款实行限号销售的数字型彩票游戏。福彩发行机构在设计之初就为该游戏设立了限号措施,上市之后又通过各种方式、多种渠道提醒购彩者理性购彩。

福彩3D限号遵循动态实时限制的原则。在彩票销售过程中,部分投注号码达到限额后,随着销售量的增加,销售系统会自动按比例“放宽”可销售数量,所以限号是动态变化调整

的。为什么限号?固定设奖游戏限号销售,是国际通行做法,主要是为了保障游戏长期稳定的健康发展。从国际经验看,固定奖金彩票游戏,容易导致购彩者发生追号等投注行为,可能会导致购彩者承受巨大风险,限号销售可以有效降低购彩者风险,保护购彩者利益,是福利彩票坚持社会责任、加强责任彩票建设的具体体现。 据中国福彩微信公众号

出租出售 13946092977

出售松北花园洋房

哈尔滨松北区天鹅湖花园小区31号楼洋房一套,因房主迁往外省着急售卖,价格可面谈。房屋建筑面积180平米,四楼(顶层),毛坯房,三室二厅二卫带阳台,地热房,私产房屋。房屋紧邻松北虎园、哈尔滨大剧院,小区园林面积占比30%以上,环境好,位置佳。

19846138248

低价急售别墅

哈尔滨私产别墅,因房主出国急售,6000元/平米。房屋建筑面积约400平米,车库2个,毛坯房,别墅内自带庭院面积1000平米,院内山林约2000平米。小区还配备高尔夫球练习场、钓鱼池、滑雪练习场、温泉等设施,免费对业主开放。

19846138248

招聘信息 13946092977

黑龙江盘古胜禾广告有限公司 诚聘

黑龙江盘古胜禾广告有限公司专注手机广告推广业务,整合线上优质资源,公司主营业务包含:微信朋友圈广告、微信视频号广告、腾讯新闻信息流广告、抖音信息流广告、快手信息流广告、小红书信息流广告、三大运营商5G短信广告业务等。

招聘:广告销售顾问5人 岗位要求: 1.有广告行业销售经验 2.房产、金融、政府、快消品行业有一定人脉关系 3.学习能力强,人品正直 薪资待遇: 4000元-6000元底薪+高提成,试用期3个月,转正后缴纳5险 地址:哈尔滨市南岗区比乐街29号 联系人:齐先生 电话:18686832188

百业信息 13946092977

金福来全屋定制 家装工装一体化

承接家庭装修、办公场所装修;家装、工装整屋家具定制;承接同行二手单柜体定制;工厂一站式服务—设计—加工—安装。

橱柜门、衣柜门定制加工(种类有PVC吸塑、PET、高光纳米板材等);免漆板材加工定制柜体(材料与环保等级自选)。

工厂设有样板展厅,欢迎参观选购。 定制热线 18904515815 15846048899 工厂地址:哈尔滨市南岗区王岗镇哈公路592号,金福来家具有限公司

生活报中缝广告

受理地址:哈尔滨道里区地段街1号生活报一楼阳光大厅 刊登 84681180 电话 15004697804

哈尔滨机场端午假期

预计运送旅客 16 万人次

生活报讯(记者 栾德谦)端午假期,旅客出行需求集中释放,哈尔滨机场将迎来新一轮旅客出行高峰。据测算,8—10日,该机场计划执行航班1080架次,预计运送旅客16万人次,同比去年端午客流基本持平。

端午期间,哈尔滨机场客流主要以旅游流和探亲流为主,广州、深圳、重庆、成都、杭州、昆明等地凭借独特的地理位置和气候条件成为出游首选,北京、青岛、烟台、韩国首尔、日本东京及大阪等中短程国内

外旅游城市也备受青睐。为应对客流压力,哈尔滨机场合理调整值班力量,值机柜台、安检通道实行全方位开放,缩短旅客排队等候时间。同时,在旅客值机、安

检、登机等服务环节加强服务引导,推出便民举措,为首乘旅客和特殊旅客设置“一站式”爱心绿色通道,安排专人负责,优先为首乘旅客、无陪老年人、儿童等提供全程陪护服务。

穿汉服 玩投壶 制漆扇……

来妈妈顶登高旅拍乐在其粽

生活报讯(记者 吴海鸣 王晓晨)端午假期去哪儿玩?妈妈顶登高旅拍乐在其“粽”!为丰富广大游客的节日生活,端午期间,清河旅游风景区特别在妈妈顶推出了“浓情端午 乐趣其‘粽’”登高旅拍主题活动。

端午假期,游客可以在妈妈顶景区穿汉服拍照,景区提供了多款古装服饰任您挑选;设置投壶游戏区,参与者可体验古代游戏的乐趣,投壶高手还可获得奖品;为游客提供漆扇材料包,大家可以制作属于自己的漆扇;提供彩色米粒和底板,教授米画技巧,游客可以创作属于自己的米画作品。

景区还准备了多样的趣味活动:猜谜语活动中,猜对的游客可以获得小礼品;蒙眼吃粽子活动中,参与者蒙上眼睛,凭手感和味觉识别不同口味的粽子。此外,游客还可以品尝林区特色美食、看非遗川剧变脸、参与篝火晚会、体验露营等。



图片由景区提供

《遇见·哈尔滨》江上沉浸式演艺首次彩排 舞台效果绚丽震撼



生活报讯(记者 吴海鸣 薛宏莉)记者近日获悉,《遇见·哈尔滨》江上沉浸式演艺已进行首次彩排。舞台上,演员们全身心投入、认真排练,演员们的深情演绎与大气璀璨、立体变幻的灯光相结合,营造出绚丽震撼的视听效果。

排练现场,演员们随令而动,从行进速度到表演点位,从动作节奏到整齐程度,一次次地磨合与调整,只为实际演出时呈现完美效果。

《遇见·哈尔滨》江上沉浸式演艺聘请重量级导演执导,联合国内著名舞美、灯光、服装、音乐、视觉等设计和制作团队,聘请哈尔滨历史文化和非物质文化遗产方面的专家担任历史顾问,共同打造、倾力创作。内容上,通过《逐水

而居》《锦绣繁华》《热血荣光》《时代交响》《再约“尔滨”》等篇章,由百余名中外演员联袂演绎哈尔滨的前世今生,全面呈现“上京会宁府”辉煌灿烂的北方文明、“东方小巴黎”魅力四射的多元文化、“冰城夏都”浪漫激情的独特气质。据悉,《遇见·哈尔滨》江上沉浸式演艺由哈尔滨冰雪大世界股份有限公司倾力打造,演艺舞台创意性地以“驳船”为载体,依松花江而建,营造出独特的“江上大舞台”概念。舞台整体视觉聚焦于阳明滩大桥,将其作为哈尔滨文化特色的核心元素,以增强整个演出的地域标志性和识别度。整场演艺通过歌舞、杂技、水上表演等多样化形式呈现,并采用多项高科技特效及舞台特效,如水幕电影、火秀、打铁花、激光表演等,打造一幕幕绚丽震撼的视觉盛宴。

南岗将新建两座大型五色草花坛



生活报讯(记者于海霞)记者近日获悉,哈市南岗区园林局积极推动全区彩化建设,让市容面貌呈现更加绚丽的色彩。

据悉,第一阶段主要完成既有彩化建设,包括栽植草花34035平方米、五色草4067平方米,预计10日前全面完成。第二阶段从本月中旬开始,计划在红旗大街、黄河路等区域新建两座大型五色草花坛;在长江路分车带新增彩化3700平方米;对彩虹广场、一曼街和大直街交口等处进行彩化提档升级,栽植花卉1683平方米;在哈站南广场

摆花357平方米,并在红旗大街、南通大街、红军街和秋林周边等重要点位摆放花塔、花架104组。在彩化景观设计上,注重将传统文化与现代元素相结合,打造独具本地区特色的彩化景观。新建两座大型五色草花坛,一座用螺旋状冰雪风暴搭配滑雪、花朵、彩带、星球等元素,展现哈市冰雪体育的激情与魅力;另一座用智慧之环搭配动感运动造型,彰显科技创新及运动多元化的发展愿景。

Table with lottery results: 福彩 3D, 22选5, 七乐彩, 排列3, 体彩, 七乐彩, 6+1